

Zbirka medijskih objav  
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,  
26. 08. 2012 do  
27. 08. 2012

---

Število objav: 3  
Tiskani mediji: 1  
Splet: 1  
Radijske postaje: 1  
Televizijske postaje: 0  
Teletekst: 0

---

Spremljane teme:  
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti  
Rastoča knjiga

## Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Musica Creativa		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Koper; 45000	08:30	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Jutranjik, 26. 08. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	Hedžet Lea		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Tretje regijsko srečanje gospodarstva in nevladnih organizacij s področja zdravja		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Si21.com (WEB); 83000		
	Rubrika / Datum	Novice, 26. 08. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Rastoča knjiga		

	Naslov	Ples kot promocija Slovenije		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 15	Površina: 428 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 27. 08. 2012		
Stran v zbirki 7	Avtor	Cukjati Ana		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

## Musica Creativa

RA KOPER, 26.08.2012, JUTRANJIK, 8.30

V Kopru že ves teden poteka tradicionalni godbeni tabor Zveze slovenskih godb Musica Creativa, ki se končuje prav danes s sklepnim koncertom na Titovem trgu ob 19h.

LEA HEDŽET: Musica Creativa se lahko pohvali z 32-letno tradicijo, njena najpomembnejša vloga pa je ustvarjalna rast in druženje slovenskih, pa tudi tujih godbenikov vseh starosti. Letos so se udeleženci iz vse Slovenije in Hrvaške zbrali 18. avgusta v Kopru, kjer jim organizacijsko pomoč nudi predvsem Pihalni orkester Koper v sodelovanju z **Javnim skladom za kulturne dejavnosti** in z Glasbeno šolo Koper. In kaj je novega prinesel letošnji tabor?

NEJC SUKLJAN (dirigent koprskega pihalnega orkestra, tokrat v vlogi organizatorja): Letošnja Musica Creativa je prinesla nov koncept dela, imamo mednarodno uveljavljenega dirigenta, maestro Jan Cober iz Nizozemske, ki si je zastavil kar ambiciozen program in mislim, da so mladi ta teden od tega veliko odnesli.

HEDŽET: S prvim koncertom se je v petek Musica Creativa že predstavila v veliki dvorani Slovenske filharmonije v Ljubljani. In kaj bodo drevi udeleženci zaigrali koprskim poslušalcem?

SUKLJAN: Slišali bomo najprej uverturo Rome in Julija, Adamičevo suito glede na to, da praznujemo letos stoletnico njegova rojstva, do nekaterih Piazzollovih Tangov v drugem delu programa, ki bo sicer nekoliko bolj latinsko obarvan.

HEDŽET: Kako bo vse to zvenelo, pa lahko slišite, če se danes ob 19h sprehodite do Titovega trga v Kopru.



Umirajmo zdravi!

## Tretje regijsko srečanje gospodarstva in nevladnih organizacij s področja zdravja

25.08.2012

**Tretje regijsko srečanje gospodarstva in nevladnih organizacij s področja zdravja je bilo 23. avgusta 2012 v Kopru. Poudarki: skrb za zdravje vsakega človeka je nujno, za to pa lahko največ stori posameznik sam. Z nevladnimi organizacijami naj aktivno sodelujejo delodajalci in izkoristijo strokovne potenciale ter znanje le-teh za več zdravja na delovnem mestu.**

V Kopru se je 23. avgusta 2012, zaključilo tretje regijsko srečanje nevladnih organizacij s področja zdravja in gospodarstva, ki so ga organizirali predstavniki vsebinske mreže nevladnih organizacij za zdravje v okviru projekta »NVO varujejo naše zdravje«. Srečanje je potekalo v prostorih Središča Rotunda, udeležilo pa se ga je 25 predstavnikov gospodarstva, javnih ustanov in nevladnih organizacij. Namen srečanja je bil prikazati možnosti povezovanja nevladnih organizacij z gospodarstvom, da bi skupaj izboljšali zdravje zaposlenih v slovenskih organizacijah in v podjetjih v primorski regiji. Prvo srečanje je potekalo junija v Mariboru, drugo julija v Novem mestu, tretje včeraj v Kopru, septembra pa bo sledilo še srečanje v Ljubljani.

Udeležence je v uvodnem nagovoru pozdravil mag. Bojan Mevlja, direktor Središča Rotunda iz Kopra. Predstavil je vlogo Središča Rotunda v Obalno-kraški regiji, ki letos praznuje 10 let obstoja, in poudaril, kako pomembno je strokovno in prostovoljno sodelovanje posameznikov v nevladnih organizacijah. Namreč, tudi v času brezposelnosti naj se posameznik aktivira, da ne zaide v začaran krog depresije, bolezni, socialnih stisk. Išče naj možnosti za izhod iz krize, za svoj lasten razvoj. Marjan Radetič, dr. med. iz Društva Zdravi in vitalni je poudaril, kako pomembno je gibanje za zdravo življenje ter ergonomija na delovnem mestu in nanizal nekaj področij, kjer že uspešno sodelujejo z gospodarstvom. Irena Bartolič, predsednica Društva Zdrav podjetnik, je predstavila nov projekt HPP, hitri preventivni pregledi, ter izvajanje različnih rekreativno izobraževalnih dejavnosti varovanja zdravja na Eko točki. Omenila je, da se vse več ljudi aktivira v prostem času za zdravo življenje, kar jih zelo veseli.

Ladislav Pevnik, predsednik Koronarnega društva Slovenske Istre, je predstavil strokovno organiziranost društva in omenil, da njihovih več kot 900 članov z različnimi aktivnostmi skrbi za ohranjanje zdravja in da pri tem sodelujejo tudi z nekaterimi podjetji. Največji strošek zanje predstavlja najem prostorov, saj imajo aktivnosti za svoje člane organizirane večkrat tedensko in skozi vse leto. Samanta Eler, psihologinja tima v zaposlitveni rehabilitaciji Zavoda Šentprima- Zavoda za svetovanje, usposabljanje in rehabilitacijo invalidov, je poudarila, da si s svojim delom zelo prizadevajo aktivirati osebe z duševnimi motnjami v redno zaposlitev, kar jim s pomočjo strokovnih ustanov, zavoda za zaposlovanje in nekaterih podjetij tudi odlično uspeva. Svoje delo so predstavile še druge organizacije, med njimi tudi Potapljaško društvo iz Kopra, ki je eno največjih pri nas in aktivno skrbi za svoj podmladek.



Na srečanju se je izpostavilo dejstvo, da se vse več slovenskih menedžerjev srečuje s problematiko zasvojenosti z drogami, kar je po mnenju predstavnikov Društva Svit Koper vredno zasnove novih preventivnih programov zanje. Magdalena Horjak iz Društva Izhod Exit je predstavila njihovo delo na področju z odvisniki v regiji, predstavniki Šole zdravja pa so omenili, da izvajajo gibalne aktivnosti za svojih 1.090 članov v 45 skupinah po vsej Sloveniji. Njihov idejni vodja Nikolaj Grišin je poudaril, da moramo biti za ohranitev svojega zdravja pridni in delati, in da lahko človek, ki nič ne naredi zase, postane tudi invalid.

Milan Krek, dr. med., spec. soc. med., direktor Zavoda za zdravstveno varstvo Koper je z zaključnimi besedami poudaril, da mora biti naš skupen cilj, da umiramo zdravi. Opozoril je, da se na Obali ljudje zelo hitro starajo, saj se tja priseljujejo tudi ostareli ljudje iz drugih držav, manjka skrbi za starostnike in njihov prosti čas. Sredstva za javno zdravje se občutno zmanjšujejo, pogreša pa tudi več mreženja med nevladnimi organizacijami in drugimi ustanovami, gospodarstvom. Podjetja se na tovrstno ponudbo še premalo odzivajo, kar bi bilo v prihodnje smiselno še bolj spodbuditi. Namreč majhnih podjetij je vse več, predvsem sedaj, ko velika razpadajo, majhna podjetja pa imajo premalo časa za skrb za zdravje. Bolje bi se morali lotiti tudi lokalne oskrbe s hrano in skrbi za okolje, da bi lahko mi in naši potomci bolje živeli. Predlagal je, naj se v regiji ustanovi še društvo za ohranjanje vodnjakov, saj bo vode vedno bolj primanjkovalo.

Med udeleženci srečanja sta bila tudi predstavnika dveh podjetij, Elektro Primorska in Luka Koper Inpo.

»Povezovanje nevladnih organizacij na področju zdravja je v Sloveniji še vedno prešibko. Prizadevamo si, da bi v okviru projekta »NVO varujejo naše zdravje« z zakonodajnimi predlogi in drugimi aktivnostmi pomembno prispevali k prepoznavanju nevladnih organizacij v slovenskem prostoru, zlasti med gospodarstvom«, je na srečanju v Kopru poudarila Mihaela Lovše, vodja projekta in predsednica Slovenske zveze za tobačno kontrolo in javno zdravje. Predstavila je tudi skrb za zmanjšanje kajenja v delovnih organizacijah ter učinke in koristi za podjetja in posameznike ob tem.

V projektu »NVO varujejo naše zdravje«, ki ga med leti 2009 in 2012 sofinancira Ministrstvo za pravosodje in javno upravo, sodeluje 66 slovenskih nevladnih organizacij, med katerimi večina že več desetletij posveča svoje delovanje prizadevanjem za boljše javno zdravje, je na srečanju povedala Petra Usar iz Slovenske zveze za tobačno kontrolo in javno zdravje ter strokovna sodelavka v projektu. Predstavila je Rastočo knjigo s ponudbo storitev nevladnih organizacij s področja zdravja za podjetja, ki so jo pripravili aprila 2012 in jo sedaj vsak mesec redno ažurirajo. V tej rastoči knjigi je predstavljena ponudba številnih slovenskih nevladnih organizacij s področja zdravja, s katero lahko organizacije pomagajo gospodarstvu za več zdravja na delovnem mestu. Podjetja je povabila k sodelovanju pri vpisu svojih potreb v spletni zbirnik, da bi jim lahko pomagali najti ustrezno ponudbo nevladnih organizacij.

»V vsaki regiji organiziramo srečanje tamkajšnjega gospodarstva in nevladnih organizacij. Žal je udeležba gospodarstva še vedno prešibka, saj se podjetja še ne zavedajo, kako številne koristi lahko prav v času krize pridobijo s sodelovanjem z nevladnimi sektorjem. Izkazalo se je, da si nevladne organizacije zelo želijo predstaviti svoje delo gospodarstvu, pri tem pa želijo aktivno sodelovati tudi javne ustanove, kot so npr. zavodi za zdravstveno varstvo v posamezni regiji. Ob nastajanju programa za srečanje v Kopru, so se odzvale tudi organizacije iz drugih regij, npr. iz Koroške, ki si želijo regijskega srečanja tudi tam, in upamo, da nam bo pred iztekom projekta (konec septembra 2012) uspelo organizirati regijsko srečanje še na Koroškem,« je povedala Anita Hrast, direktorica inštituta IRDO.

Nosilec projekta je Slovenska zveza za tobačno kontrolo in javno zdravje, konzorcijska partnerja pa sta Društvo za zdravje srca in ožilja Slovenije ter IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti. Projekt »NVO varujejo naše zdravje delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: »Institucionalna in administrativna usposobljenost«, prednostne usmeritve: »Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga«.

Dodatne informacije o projektu »NVO varujejo naše zdravje«:  
- Slovenska zveza za tobačno kontrolo in javno zdravje  
Kopitarjeva 2, 2000 Maribor: E: nvo.zdravje@tobak-zveza.si  
- IRDO - Inštitut za razvoj družbene odgovornosti  
Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor: E: info@irdo.si

tekst in foto: IRDO - Inštitut za razvoj družbene odgovornosti  
<http://www.irdo.si/>  
[www.nvozdravje.si](http://www.nvozdravje.si)



Plesni teden je spet navdušil tako tujce kot domačine

# Ples kot promocija Slovenije

Že tradicionalni plesno-izobraževalni teden, edini tovrstni v zadnjem času v Sloveniji, je v preteklih dneh združil približno 200 mladih plesalcev iz vse Slovenije ter Italije in Francije. Plesno znanje pri priznanih domačih in tujih pedagogih so pet dni nabirali v kar 15 delavnicah na treh lokacijah v Šempetru. Zaključni nastop udeležencev, ki so ga poimenovali *Odmev barvitih ritmov*, je bil v soboto v amfiteatru kromberškega gradu.

## ŠEMPETER PRI GORICI

► Društvo Terpsihora Plesni center Šempeter-Vrtojba je v sodelovanju z Umetniškim društvom M&N Dance Company ter ob podpori Občine Šempeter-Vrtojba in Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Območne izpostave Nova Gorica že desetič zapovrstjo organiziralo mednarodni projekt Plesno poletje, ki je potekal od 19. do 25. avgusta. Balet, modern, hip hop, modern fusion hip hop, sodobna plesna tehnika, orientalski plesi so bile plesne zvrsti, med katerimi so izbirali udeleženci, ob tem pa so se lahko preizkusili tudi v delavnici igranja bobnov, v plesno-gibalni terapiji ali gledališko-plesni delavnici. Petnajst priznanih plesnih pedagogov iz Slovenije, Srbije, Italije in Norveške je z visokimi nivoji zahtevnosti izkazalo svojo strokovnost in profesionalnost, hkrati pa poskrbelo za zanimiv plesni teden, ki bo udeležencem



Plesno znanje so udeleženci nabirali na treh lokacijah v kar 15 delavnicah

ostal še dolgo v spominu. Tuji udeleženci so strateško točko dogajanja tudi letos s pridom izkoristili in vsako prosto minuto porabili za krajše izlete po Sloveniji. Nad lepotami naše dežele so bili vidno navdušeni.

Plesno poletje je v zadnjih letih (p)ostala edina tovrstna oblika plesnega izobraževanja pri nas, zato je zanimanje iz leta v leto večje. Tudi zaradi idealne lokacije, ki na enem mestu

- v Biotehniški šoli v Šempetru - ponuja možnost bivanja, prehranjevanja in obiskovanja delavnic. Organizacijska sestava je že vsa leta ista in s srcem skrbi za plesno kulturo mladine. S podeljevanjem štipendij na tujih plesnih festivalih vabijo mlade ljubitelje plesa k nam, predvsem so pa sami udeleženci tisti, ki dober glas o dogodku ponášajo daleč naokoli.

**ANA CUKIJATI**



Plesno poletje je v zadnjih letih (p)ostala edina tovrstna oblika plesnega izobraževanja pri nas